
令和５年９月１１日 

保護者 様 

館林市立第六小学校  

校長 北村 聡 

令和５年度 第１回学校評価（保護者）結果報告  

 

初秋の候、保護者の皆様にはご健勝にてお過ごしのことと存じます。また、日頃より本校の教育

活動に対して、ご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。 

さて、１学期末に実施いたしました「第１回学校評価アンケート」では、多くの保護者の方にご

協力いただきありがとうございました。結果がまとまりましたので、ご報告いたします。 

この結果を受けて、お子さんのよりよい成長を目指して、改善すべき点は改善し、学校教育の質的

向上を目指していきます。達成率の低かった内容についての対応策と、複数あったご意見に対しま

しての学校の対応・考えを、裏面に記載いたしました。また個々のご意見につきましても、職員で共

有・改善を図っていきたいと考えております。今後も本校の教育活動へのご理解・ご協力をお願い

いたします。 

 

１．達成率の低い項目についての対応 

番号 内容 達成率(％) 対応 

保護者 児童 

設問 

６ 

お子さんは家

や学校で読書

をしています

か。 

６３ ８１ 

〇図書委員会を中心に、読書啓発の企画を考えていく。 

〇２学期は、子どもたちのリクエスト本を入荷する予定。 

〇授業時間で定期的に図書室に行き、読書の習慣をつける。 

〇ご家庭でも読書に取り組めるよう、お声がけお願いします。 

 

２．学校評価に寄せられたご意見と学校の対応・考えについて 

〇行事などの写真をあげて頂いているが、普段の様子の写真も見てみたいと思いました。 

今年度は、六小ホームページに児童の活動の様子をたくさんアップし、館林一のホームページ閲

覧数を目指して頑張っているところです。行事以外の様子についても、適宜更新できるように努め

ていきたいと思います。 

 

〇ランドセルの中身をできるだけ軽くして頂きたいです。 

 現在、持ち帰っているのは、国語・算数の教科書、ノート（漢字練習帳含む）、ドリル、連絡帳な

どで、他の教科の物は学校に置いてあります。全ての学年が同じような物を持ち帰っています。ま

た、宿題の状況によっては、教科書やノートを持ち帰らなくてもいい設定ができるかと思います。

なるべく持ち物が軽くなるようにしていきたいと考えております。特に、１・２年生はクロームブ

ックが配布されました。今後持ち帰ることになる予定ですので、検討していきます。今後も改善を

続けていきたいと思いますので、ご意見・ご要望などございましたら学校までご連絡をお願いいた

します。 



〇PTA総会資料が Home＆Schoolで送られてきたが、スマホ画面だと小さく、ページ数も多いので見

づらいです。 

個人名が記載されているページを除き、学校ホームページに総会資料を掲載いたしました。そちら

で閲覧をお願いいたします。 

 

〇子どもから、必要のないものを持ってきている子がいると聞きました。 

 目薬やリップクリーム、ハンドクリームなどの薬品類に関しましては、必要性がある場合には使

用を許可しています。必要がある場合には担任までご相談いただけるようにお願いいたします。ま

た、運動会の練習が始まっていますが、汗ふきシートや制汗剤などは持ってこないようにお願いし

ます。タオルや着替えを持ってくるなどのご対応をお願いします。 

 

〇先生とうまくコミュニケーションがとれているか心配です。 

 子どもたちの話をよく聞き、コミュニケーションを密に取っていくことを職員で共通理解を図り

ました。ご不安なことやご相談などがありましたら、連絡帳や電話などでお気軽にご連絡ください。 

 

★貴重なご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。今後も学校へのご支援・ご協力をお願いい

たします。 



令和５年度 第１回学校評価 児童・保護者アンケート結果 

＊達成率は「できる」、「大体できる」の回答を合算し、算出しました。 

A B C D
AB

回答率
A B C D

AB
回答率

0

設問
１

学校からの便りや、学校の
ＷＥＢページなどで、学校
の様子が分かりますか。 46 141 14 3 92%

0

設問
２

学校の行事やＰＴＡ活動な
どに参加していますか。

61 113 23 7 85%

0

設問
３

学校に、お子さんのことな
どを相談しやすいですか。

89 91 20 4 88%

設問
１

授業は、分かりやすいですか。

175 81 10 2 96%
0

設問
２

勉強したことが身に付いていま
すか。

130 113 21 4 91%
設問
４

お子さんは、基本的な学習
内容が身に付いていると思
いますか。 41 137 24 2 87%

設問
３

家で宿題に取り組んでいます
か。

239 25 4 0 99%
設問
５

お子さんは、宿題に取り組
んでいますか。

108 79 15 2 92%

設問
４

家や学校で読書に取り組んでい
ますか。

162 56 38 12 81%
設問
６

お子さんは、家や学校で読
書をしていますか。

50 79 59 16 63%

設問
５

進んであいさつをしたり、返事
をしたりしていますか。 163 78 22 5 90%

設問
７

お子さんは、あいさつや返
事ができていますか。 60 125 17 2 91%

設問
６

学校は、楽しいですか。

198 57 10 3 95%
設問
８

お子さんは、楽しく学校へ
通ってると思いますか。

112 81 9 2 95%

設問
７

いじめはいけないことだと分か
り、生活していますか。

231 23 10 4 95%
設問
９

お子さんは、いじめがいけ
ないことを理解し、行動で
きていますか。

114 87 2 1 99%

設問
８

友達や、他の学年の人に優しく
していますか。

206 57 5 0 98%
設問
１０

お子さんは、友達に対して
優しく接していますか。

105 97 1 1 99%

設問
９

学校の決まりを守っています
か。 173 84 10 1 96%

設問
１１

お子さんは、学校の決まり
が守れていますか。 77 121 4 2 97%

0

設問
１２

学校の生活指導は、適切だ
と思いますか。

89 98 6 1 96%

設問
１０

先生に、学校のこと、お家のこ
と、友達のことなど、話しやす
いですか。 171 74 21 2 91%

0

設問
１１

「早寝・早起き・朝ごはん」を
守って生活していますか。

147 78 31 12 84%
設問
１３

お子さんは、「早寝・早起
き・朝ごはん」を基本とし
た、規則正しい生活習慣が
身に付いていますか。

69 106 24 5 86%

設問
１２

週3日程度、外で元気よく体を
動かしていますか。 165 56 34 13 82%

設問
１４

お子さんは、体を動かすこ
とが好きですか。 118 53 28 5 84%

学校のものを大切にあつかった
り、安全に過ごそうとしていま
すか。

220 43 5 0 98%
設問
１５

学校は、生活の場の安全点
検や対策を行っていると思
いますか。

48 122 17 5 89%

設問
１３

登下校や遊びに行くとき、交通
ルールや約束事を守っています
か。

247 21 0 0 100%
設問
１６

お子さんは、交通安全、不
審者対応に気を付けていま
すか。

99 93 11 1 94%

危険な様子を見たら、先生に、
知らせていますか。 142 97 20 9 89%

設問
１７

家庭は、登下校の安全のた
めに、安全な行動について
話していますか。

101 93 9 1 95%

設問
１４

普段の生活や夢カードの記入を
通して、家の人と将来の夢や好
きなこと、得意なことについて
話していますか。 157 65 31 6 86%

設問
１８

普段の生活や夢カードの記
入を通して、お子さんと将
来の夢や好きなこと、得意
なことについて、話をする
機会がありますか。

59 124 19 2 90%

設問内容設問内容

児童アンケート 保護者アンケート


